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ARCHIBUS Solution Center România anunță lansarea ROFMA, care va susține bunele practici în management.

București, 04 noiembrie 2009 – ARCHIBUS Solution Center Romania anunță înființarea Asociației Române de Facility Management (ROFMA), o organizație profesională dedicată creșterii eficienței și profitabilității managementului de proprietăți prin promovarea celor mai bune practici și tehnologii.

ARCHIBUS Solution Center Romania (ASC-Romania) este reprezentanța din București a companiei americane ARCHIBUS Inc, liderul mondial al software-ului de management de real estate, infrastructură și facility management.

Anunțul înființării noii organizații a fost făcut de către Tudor Triță, CEO ASC-România, care este membru fondator atât al ROFMA cât și al Romanian Green Building Council.

Alături de ASC-România, printre membrii fondatori ai ROFMA se numără reprezentați ai unor companii locale și internaționale de renume precum: Building Support Services, MT & T Property Management, CB Richard Ellis Eurisko, ISS Facility Services, Drees & Sommer Romania și Coral Construction.
“ROFMA va arăta felul în care companiile se pot transforma și își pot îmbogăți eficiența operațională prin implementarea de bune practici care le vor face și mai competitive pe piață“ a declarat Tudor Triță. “ROFMA, de exemplu, va promova acele tehnici și tehnologii care vor ajuta companiile membre să răspundă mai bine cerințelor organizaționale și să furnizeze date corecte și ușor accesibile, care să contribuie atât la îmbunătățirea procesului decizional cât și reducerea impactului asupra mediului.“

“Suntem încântați că ARCHIBUS Solution Center Romania și-a asumat un rol de lider în înființarea ROFMA.“ a declarat Bruce K. Forbes, Președinte ARCHIBUS, Inc. “ROFMA va fi o resursă educațională esențială pentru susținerea companiilor românești pentru a deveni și mai de succes pe piața europeană extrem de competitivă, cât și pe plan internațional. “
Despre ARCHIBUS, Inc.

ARCHIBUS este liderul mondial în furnizarea de soluții și servicii de real estate, infrastructură și facility management, cu investiții anuale in produse și servicii ARCHIBUS care depășesc 1.7 miliarde de dolari. Prin inovări și tranfomări eficiente ale businessului, utilizatorii ARCHIBUS economisesc pentru companiile lor peste 100 de miliarde de dolari anual.

Prin ARCHIBUS, organizațiile pot folosi o singură soluție integrată și complexă pe baza căreia să ia decizii strategice informate care optimizează ROI-ul, scad costurile cu activele corporale și cresc productivitatea și profitabilitatea companiei.

ARCHIBUS susține la nivel mondial cât și în fiecare țară în care este prezent protejarea mediului..

ARCHIBUS lider mondial ca furnizor al unei soluțiii TIFM (Total Infrastructure & Facilities Management). 
Peste 4 milioane de utilizatori de ARCHIBUS enterprise and Web gestionează împreună peste 5 milioane de proprietăți, iar companiile raportează reduceri ale costurilor cu infrastructura de până la 34%. 

Cu peste 1.600 de ARCHIBUS Business Partners, suportul regional și local în lume este diponibil în peste 130 de țări și peste 24 de limbi.

Având sediul central în  Boston, Massachusetts, ARCHIBUS, Inc. a fost un pionier al informatizării managementului de infrastructură și facility management-ului  încă din 1982. Pentru mai multe informații, vizitați www.archibus.com  
Despre ARCHIBUS Solution Centers

ARCHIBUS Solution Centers este o rețea de consultați de elită, prefecționați în facility management și tehnologia informației care oferă produse ARCHIBUS, training și expertiză unei largi varietăți de sectoare de activitate, care își doresc o mai mare productivitate și profitabilitate. 

Programul ARCHIBUS Solution Centers include în prezent centre în Spania, Germania, Africa de Sud, Australia, Coreea și România, precum și centrele din Statele Unite ale Americii ARCHIBUS Solution Centers-Research Triangle și ARCHIBUS Solution Center ” Environmental + Sustainability Services”. Pentru mai multe informații vizitați: www.archibus.com/partners/solutioncenters.cfm.

