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Comunicat de Presa

Romenvirotec - Primul targ carbon neutru din Romania

Bucuresti

19.03.2014

Romexpo, cu sprijinul Carbon Solutions Global Ltd., face primii pasi inspre adoptarea unei politici carbon neutre, prin compensarea amprentei de carbon a targului Romenvirotec, ce va avea loc intre 26 si 29 martie 2014, in cadrul Centrului Expozitional Romexpo. Astfel, la initiativa Romexpo si cu suportul oferit de Carbon Solutions Global, Romenvirotec devine primul targ expozitional carbon neutru din Romania.

Certificare ZeroCO2

Toate datele compensarii, precum suma emisiilor poluante rezultate in urma targului si proiectul verde sustinut prin aceasta initiativa, vor fi anuntate la finalul targului si publicate pe site-ul oficial Romenvirotec. In urma calculului, Romenvirotec va primi Certificarea ZeroCO2 care atesta neutralitatea targului iar certificatele retrase vor sprijini financiar unul dintre proiectele verzi din portofoliul Carbon Solutions Global Ltd.
Romenvirotec - expozitia internationala pentru tehnologii si echipamente de protectie a mediului 

A 21-a editie a ROMENVIROTEC - expozitia internationala pentru tehnologii si echipamente de protectie a mediului - va avea loc in perioada 26 - 29 martie 2014, in Pavilioanele C2, C3 si Platforma 5 din cadrul Centrului Expozitional Romexpo.

ROMENVIROTEC reprezinta cea mai importanta expozitie internationala dedicata protectiei mediului din Romania, fiind un eveniment de referinta pentru toti cei implicati in protejarea mediului inconjurator, care doresc ca Romania sa se alinieze Directivelor UE din domeniu.

La aceasta expozitie sunt invitati sa ia parte toti cei care ofera sau cauta cele mai noi tehnologii, echipamente si servicii. Participantii vor avea ocazia sa participe la conferintele, seminariile si workshop-urile care vor fi organizate pe durata expozitiei.

“Domeniul protectiei mediului este de o importanta majora si fiecare dintre noi isi poate aduce contributia la cladirea unui climat sanatos, atat pentru noi, cat si pentru generatiile urmatoare. De aceea, ROMEXPO se implica activ, prin modificarile pe care le realizeaza constant la nivel de companie, dar si prin evenimentele organizate. Suntem bucurosi ca prin intermediul ROMENVIROTEC sa realizam acest parteneriat si cred ca putem da tonul multor schimbari benefice la nivel institutional si legislativ”, declara Mariana Suciu, Director General, ROMEXPO S.A. 
Carbon Solutions Global
Carbon Solutions Global Ltd. (CSG), firma de consultanta pe probleme legate de mediu, infiintata in Londra cu subsidiara in Romania, este o companie care ofera consultanta de specialitate si management de proiect, fiind in acelasi timp cel mai inovator jucator din industria internationala a reducerii emisiilor de carbon. Rolul Carbon Solutions Global în sectorul ecologic se datoreaza modelului de afaceri pe care il promoveaza. Acest model este capabil sa determine o miscare de anvergura in ceea ce priveste adoptarea unui stil de viata sustenabil, cu emisii daunatoare reduse, atat la nivelul societatii cat si in mediul de afaceri.
Compania sprijina atat persoanele fizice cat si detinatorii de afaceri sa monitorizeze si sa-si compenseze amprenta de carbon, sprijinind astfel o serie de proiecte verzi din toata lumea. 

Pe langa aceste activitati, Carbon Solutions Global initiaza proiecte de ecologizare a agriculturii in Romania si sprijina dezvoltarea de tehnologii noi, ecologice.

Constantin Bogdan Popa, Country Manager Carbon Solutions Global Ltd., filiala Romania, declara:

„Romexpo este deja un brand recunoscut in Romania, astfel incat targurile, expozitiile si evenimentele pe care le-a organizat au fost intotdeauna de cea mai inalta calitate. Ne-am bucurat cand reprezentantii Romexpo ne-au invitat sa participam la acest targ, Romenvirotec.  Cel mai important este ca aceasta colaborare va continua si pe viitor, Romexpo recunoscand necesitatea protejarii mediului, oferind in acelasi timp un exemplu bun de urmat si de catre altii.”
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